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 Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја

завршног рачуна буџета Града Београда за 2021. годину

М И Ш Љ Е Њ Е

Мишљење са резервом 

о консолидованим финансијским извештајима

Поједини корисници буџетских средстава Града Београда нису извршили свеобухватан  попис имовине и обавеза;                                                                                        

У пословним књигама нису свеобухватно евидентиране непокретности, при чему за поједине непокрености у помоћној књизи основних средстава нису унети сви 

неопходни подаци, или ти подаци нису истоветни са подацима из јавне евиденција РГЗ-а. 

У консолидованом Билансу стања Града Београда на дан 31.12.2021. године, вредност нефинансијске имовине у припреми у износу од 3.386.579 хиљада динара више

је исказана у односу на стварно стање, односно, тај део нефинансијске имовине у припреми испуњава услов за пренос у употребу, односно књижење на одговарајућим

субаналитичким контима у оквиру групе 011000 – Некретнине и опрема, имајући у виду да су окончана улагања и испостављене окончане ситуације извођача радова. 

Више су  исказани аванси за нефинансијску имовину у износу од 18.201  хиљаду динара и аванси за обављање услуга у износу од 8.089 хиљада динара.

Мере предузете у поступку ревизије 

 

У 2022. години, у пословним књигама Града

спроведена су одговарајућа књижења на

синтетичком конту 011100 – Зграде и грађевински

објекти на име изведених радова на објектима

предшколских установа; спроведено је књижење

набављених паметних преса за лименке на 80

стајалишта јавног линијског превоза путника;

спроведено је књижење на субаналитичком конту

016181 – Нематеријална имовина у припреми по 

основу набавке ,,Мобилне апликације за кориснике

јавног превоза"; спроведена су одграварајућа

књижења на на синтетичком конту 015200 –

Аванси за нефинансијску имовину и на

синтетичком конту 123200 – Дати аванси, депозити

и кауције по основу извршеног авансног плаћања

добављачу „ЕПС Дистрибуција“ д.о.о. Београд.

У Билансу стања на дан 31.12.2021. године, више је исказана нематеријална имовина за 186.580 хиљада динара, за колико је мање исказана нефинансијска имовина у

припреми, с обзиром да је у пословним књигама на име експропријације земљишта ради изградње саобраћајнице Ибарска магистрала, од улице Пилота М. Петровића

до аутопутске обилазнице, извршено књижење на синтетичком конту 016100 – Нематеријална имовина, уместо на синтетичком конту 015100 – Нефинансијска

имовина у припреми. 

Економска класификација – део расхода и издатака више је исказан за 739.801 хиљаду динара и мање је исказан за исти износ, чији се ефекти због међусобног

потирања нису одразили на коначан резултат пословања. Међутим посматрано на нивоу класе, укупни текући расходи (класа 4) више су исказани у односу на налаз

ревизије за 147.753 хиљаде динара, док су издаци за нефинансијску имовину (класа 5) мање исказани за исти износ. Сходно томе наведени ефекти имају утицај на

исказану вредност нефинансијске имовине у Билансу стања на дан 31.12.2021. године. 

Потцењена је нефинансијска имовина у сталним средствима у износу од 316.418 хиљада динара, на име изведених радова на објектима предшколских установа и

набављене опреме.

У билансу стања на дан 31.12.2021. године, више је исказана вредност зграда и грађевинских објеката за 12.103.752 хиљаде динара, с обзиром да су у пословним

књигама Града евидентиране зграде и објекти на којима је уписана државна својина или јавна својина Републике Србије.

У пословним књигама Града није евидентирано учешће у оснивачком капиталу јавних предузећа и осталих правних лица у којима је Град оснивач, а у износу од

16.601.543  хиљаде динара, за колико је у Билансу стања на дан 31.12.2020. године потцењена дугорочна финансијска имовина.

У консолидованом Билансу стања града Београда на дан 31.12.2021. године, више су исказана потраживања по основу продаје и друга потраживања у износу од

302.881 хиљаду динара у односу на стварно стање, а која потичу од исказаних потраживања предшколских установа од Секретаријата за образовање и дечију заштиту

по основу захтева за пренос средстава за обављање делатности.

У Билансу прихода и расхода – Образац 2, текући приходи су увећани за износ од 6.118.039 хиљада динара на име уплаћених средстава интегрисаног тарифног

система за наплату карата у јавном линијском превозу у Београду (средства ИТС-а), а која немају карактер јавних прихода, док су расходи по основу пренетих

средстава превозницима на име расподеле тих средстава исказани у износу од 6.114.398 хиљада динара.
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